

<b>Óbudai Egyetem</b>		<b>Alba Regia Műszaki Kar Geoinformatikai Intézet</b>		
<b>Tantárgy neve és kódja: EU ismeretek AGIEU0BSLD</b>		<b>Kreditérték: 4</b>		
<i>Nappali tagozat</i>		<i>2015/16. tanév</i>		<i>félév(szemeszter):4.</i>
Szakok, melyeken a tárgyat oktatják: közigazgatás-szervező				
Tantárgyfelelős oktató:	Véghné dr Vörös Mária	Oktatók:	Handa Lászlóné	
Előtanulmányi feltételek: (kóddal)	-			
Heti óraszámok:	Előadás: 15	Tantermi gyak.:0	Laborgyakorlat: 0	Konzultáció: 0
Számonkérés módja (s,v,f):	Vizsga			
<b>A tananyag</b>				
<i>Oktatási cél:</i> Megismertetni az európai integrációs folyamatok kialakulásának okait, jelenét és jövőjét. Mivel hazánk is tagja a világ legfejlettebb integrációjának, alapvető követelmény, hogy az állampolgárok tisztában legyenek az EU működésével és a csatlakozás következményeivel. A kurzus keretében bemutatjuk az EU intézmények strukturáját, döntési mechanizmusát, az együttműködés területeit és a közösségi politikák eredményeit. Segítséget nyújtunk a globalizálódó világban a nemzetközi gazdaságtan alapfogalmainak és társadalmi-gazdasági háttérének megértéséhez.				
<i>Tematika:</i>				
<b>Témakör</b>				<b>Óraszám</b>
Az integráció és globalizáció értelmezése. Integrációs formák a világgazdaságban. Az európai integráció történelmi előzménye. Az első európai integrációs formák. Az EU fejlődési szakaszai Montánunió-EGK-EK-EU Az EU intézményrendszere. A közösségi jog főbb jellemzői. Az EU együttműködési területei A három pilléres Unió Az alapszerződések értelmezése				5
Az EU pénzügyi rendszere EMU- euró szerepe Az EU költségvetése. Regionális politika szerepe. A közösségi versenyjog A közös agrárpolitika elemei. Az EU energiapolitikája és környezetvédelem. Oktatás és szociálpolitika az EU-ban EU külpolitika, belügyi és igazságszolgáltatás. Az EU jövője az Európa 2020 stratégia tükrében.				5
Magyarország csatlakozási folyamata. Nemzetközi kapcsolataink bővülése és eredményei Magyarország az EU-ban. Hazánk a közösségi programokban. Hazánk az euró bevezetése előtt.				5
<b>Félévközi követelmények</b>				
<b>Vizsga: elektronikus vizsga a moodleban</b>				
teszt értékelése:	0-49 % elégtelen 50-69 % elégséges 70-79 % közepes 80-89 % jó 90-100 % jeles			
<b>Irodalom:</b>				

Kötelező:	Borbás László: EU ismeretek Egyetemi jegyzet 2012. (elearning-moodle) Handa Lászlóné: Európai Unió ismeretek (előadásanyag )
Ajánlott:	Horváth Zoltán: Kézikönyv az Európai Unióról Országgyűlés 2002. Palánkai Tibor: Az integráció gazdaságtana Aula Kiadó 1998. Marján Attila: Az EU gazdasága HVG Kiadó 2006. Európai kislexikon Aula Kiadó 1999.

Handa Lászlóné  
Főiskolai docens